# 来长白山,快乐在"雪绒花"中绽放

11月28日,长白山保护开发 区轻柔的雪花纷纷扬扬,再次披上 了冬日盛装。今天,长白山景区天 池主峰因天气原因关闭,但游客们 乐趣不减,长白山下雪绒花音乐生 活馆及其配套娱乐业态成了嗨玩 首选

从围炉煮茶到雪地火锅再到雪 地摩托体验,长白山"雪绒花"能满 足游客对冬季玩雪的各种想象。 "我第一次见到驯鹿,好开心啊! 来自福建省福州市的游客郑祎楠 和杨筱麦主动和记者交流,"这几 天我们在长白山玩得很高兴,这里

日见不到的独特景色。"在"雪绒 花"驯鹿园里,优雅而神秘的驯鹿 或低头觅食,或抬头凝视远方,仿 佛在诉说着长白山的古老传说。

"咱们驯鹿园不仅有驯鹿,还 有梅花鹿、白鹿、袍子等动物,这些 动物性格温和,游客们非常喜欢!" 在驯鹿园工作的李师傅告诉记者, 驯鹿园里还搭建了秋千、鄂温克族 的独特帐篷——撮罗子等设施,吸 引了不少旅拍爱好者。此时,渐江 温州的张悦和高宇正穿着少数民 族服饰与驯鹿合影。"这些驯鹿有 灵性,很温顺又不怕人,我们第一

了!"张悦无法抑制激动地心情。

"我们引进驯鹿以来,就受到 了游客的喜爱。今年再次'集结' 了20头驯鹿,等待每一位来长白 山游客的到来!"据长白山旅游股 份公司相关人员介绍,近年来长白 山保护开发区持续创新丰富旅游 业态,每当长白山景区天池因天气 情况关闭时,游客们便在长白山下 休闲娱乐。"在下个月即将开幕的 长白山'粉雪节'中,还将上线一批 新的娱雪项目,我们在长白山等 您!

吉林日报记者 隋二龙 孙寰宇

## 近日,一辆载有22名旅客的长途卧铺客车滞留在鹤大高速上 风雪营救与22碗热汤面





开展旅客转运

11月25日至26日,我省迎来大 幅降温和雨雪天气。26日6时37分, 一辆载有22名旅客的长途卧铺客车 因车辆故障滞留在鹤大高速921公 里+200米处,车外寒风呼啸、风雪 交加,司机焦急地拨打高速公路救 援电话。

风雪愈来愈大,能见度不断降 低。接到求助电话的吉高集团通化 分公司客服分中心迅速响应.精准 调度属段养护工区及邻近收费站开 展旅客转运和安置工作。通化养护 工区路巡组第一时间赶赴现场,一 边安抚旅客情绪,一边高效组织旅 客有序换乘通化分公司转运车辆。

22名受困旅客被迅速转运至通 化西收费站。当他们到达收费站 时,热气腾腾的汤面和姜糖水已经 端上了桌,站内还准备了临时休息

室和简易生活物资。

一碗热汤面、一杯姜糖水迅速 驱散了旅客身上的寒意和因车辆故 障带来的不安,眉头逐渐舒展,脸上 浮现笑容

"阿姨,谢谢你,面条真好吃!" 乘客中的一位小朋友向诵化西收费 站副站长张文佳露出童真的笑脸, 其他旅客们也不住道谢。

9时4分,客运站补发的车辆到 达通化西收费站转接旅客。登车 前,大家纷纷朝收费站工作人员挥 手告别。一位乘客拍照留念:"我们 遭遇了风雪,但也感受到了温暖!"

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 巡逻民警暖心救援 雪天车辆被困

程中发生二次事故,民警首先做好安

全防护措施,随后通过用铁锹清理面

包车轮下积雪冰溜、铺垫砂石及拖钩

拖拽等办法,成功帮助车辆脱困。

近日,受寒潮影响,白山市三岔 子林区迎来大范围降雪天气,道路积 雪结冰严重,给林区群众出行带来诸 多不便与安全隐患。省公安厅森林 公安局三岔子森林公安分局以雪为 令,迅速启动应急预案,积极开展降 雪天气道路巡查工作,全力消除道路 安全隐患,保障道路安全畅通。

11月26日,白江河派出所民警 沿着辖区道路进行巡逻,行驶至白江 河林场护林管护站附近时,发现一辆 白色面包车前轮卡在林道路边排水 渠中,驾驶员焦急地在车边等待。

发现情况后,民警立即下车上前 查看,经了解,驾驶员因未及时更换 冬季防滑胎,导致车辆打滑失控,侧 滑至林道旁的排水渠中,无法脱困, 万幸驾驶员未受伤。为防止救援过



民警救援被困车辆 森林公安供图

"真是太感谢了,这样的大雪天, 多亏有你们及时帮助,要不然我还真 不知道要等多久……"驾驶员激动地 城市晚报全媒体记者 吕闯

### 我省举办青年人才 留吉就业系列招聘活动

11月27日,由吉林省人 力资源和社会保障厅、吉林 省教育厅主办,吉林省人才 交流开发中心、吉林省高校 毕业生就业指导中心联合承 办的"'吉聚人才就在吉林' 吉林省青年人才留吉就业系 列招聘活动"在省人才市场

本次活动以线下与线上 相结合的形式开展,从27日 至29日,连续举办三场现场 招聘活动,每场参会企业达 100家,包括中粮家佳康有限 公司、修正药业集团股份有 限公司、吉林省通用机械(集 团)有限责任公司等众多知 名企业,现场提供人事专员、 会计主管、采购专员、供应链 经、运维工程师等各类管理、 技术岗位2000多个

"此次活动我们精挑细 选了省内优质的企业和岗 位,提供的薪资待遇和招聘 岗位的发展方向非常适合高 校毕业生,也希望省内的高 校毕业生能留在我省就业创 业,找到适合自己发展的舞

台。"吉林省人才交流开发中 心市场指导处副处长单莹 说。

在招聘会现场多个展位 走下来之后,长春大学国际 经济与贸易专业毕业生王希 竹对在吉林发展有了信心: '我更倾向在家乡长春就业, 既能享受到省里针对毕业生 出台的政策,又能为家乡建 设尽一份力。

活动现场,毕业生们满 怀期待,积极与企业沟通交 流。长春长光辰谱有限公司 带来了多个优质岗位,吸引 现场众多求职者咨询了解。 公司总经理助理陈盛杰告诉 记者:"希望有更多的理工类 和光学类应届毕业生关注企 业,留吉就业,共同发展。

此次活动还在"96885吉 人在线平台"、吉林人才网、 青年人才就业小程序开通线 上活动专区,充分搭建高校 毕业生人才与企业的对接交 流平台,吸引集聚更多高校 毕业生留吉回吉来吉就业。

吉林日报记者 万双

#### 长春站多举措 做好降雪天气运输保障工作



道岔清雪 长春站供图

11月28日凌晨,长春市 开始降雪,为确保旅客安全 出行,长春站立即组织150余 名干部职工成立除冰雪突击 队,及时对辖区内112个道 岔、16个站台、56个楼梯台阶 进行除冰除雪,保证道岔、站 台、地道、台阶等重点部位结 冰积雪随时清理。同时加强 对站台、扶梯口处的值岗、引 导和旅客组织等工作,保证 旅客安全出行。

同时, 受寒潮天气影响, 长春地区持续低温,长春站 组织设备维保人员24小时驻 站,每天早晚两次对各场所 进行测温,在检票处采取"曲 线开门"等措施,保证室内温 度达标。对候车区饮水设备 的加热功能加大检查力度, 保证旅客能喝上热水,努力 为旅客营造温暖、舒适的乘

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 长春市西部新城公园绿地管理中心 全力做好清雪防寒工作

连日来,长春市迎来低 温雨雪冰冻天气,为有效抵 御雨雪寒潮带来的不利影 响,确保市民的游园安全,长 春市西部新城公园绿地管理 中心(以下简称西城中心)及 时启动《极端天气应急预 案》,带领下辖各公园管理所 全力做好清雪防寒工作。

西城中心及下辖各公园 管理所严格做好值班值守, 密切关注天气变化,提前做 好人员安排及应急物资和车 辆储备。绿化养护人员深入 园区全面排查树木断枝隐 患,做好支撑加固防护。

从11月26日早4时起,全 体成员以雪为令,利用笤帚、 雪铲, 扫雪车, 吹雪机等丁具 及时清除园内积雪,为易滑

路段设立警示标识,切实做 好安全保障。同时,工作人 员使用油锯、勾雪杆、三轮 车、高空车等专业设备,及时 清理树上积雪,确保苗木顺 利越冬

目前,西城中心下辖同 心湖公园、天香公园、西站绿 地累计出动清雪人员90余人 次,清扫公园绿地道路及铺 装4.7万 m³,清扫乔灌木1000 余株(丛),及时清除安全隐 患,有效防止树木冻害和损 伤,圆满完成了此次清雪任

下一步,西城中心将继 续关注天气变化,持续加强 应急处置能力,为游客游园 安全保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯